



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

**MESTRADO EM CIÊNCIAS HUMANAS  
PROCESSO SELETIVO 2018 – EDITAL N. 072/2017 – GR/UEA**

**ERRATA N.º 05 - REFERENTE AO RESULTADO NOMINAL DA PROVA DE  
PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA – INGLÊS - MANAUS**

A PRESIDENTE da Comissão de Seleção, nomeada pelo Magnífico Reitor da Universidade do Estado do Amazonas por meio da Portaria 415/2017 – GR/UEA, de 19 de junho de 2017, para cumprimento das atribuições previstas no Art. 18 da Resolução N. 009/2016 – CPPG/UEA, de 10 de maio de 2016, DECIDE:

I – **publicar** errata ao RESULTADO NOMINAL DA PROVA DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA – INGLÊS - MANAUS, divulgado no dia 5 de outubro de 2017, após verificação da Comissão de Seleção, de incorreção no nome da candidata. Onde se lê: **Kissy** Kely Guimarães; leia-se: **Klissy** Kely Guimarães.

COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em 6 de outubro de 2017.

Prof. Dra. Lúcia Marina Puga Ferreira  
Presidente da Comissão de Seleção – Portaria N. 415/2017